



# Solna Sundbyberg Brukshundklubb

## Protokoll styrelsemöte Solna-Sundbybergs Brukshundklubb

Klubbstugan: 2024-04-04 kl 18.30

Närvarande: Agneta Lundström, Annika Jansson, Marianne Ahlex, Pernilla Ahlfors, Anne Sjölander

Meddelat förhinder: Karin Wallén, Malin Bergh, Gunilla Solheim

### § 1 Mötets öppnande

Mötesordförande Agneta Lundström, mötessekreterare Monica Beijer, justerare Anne Sjölander.

### § 2 Fastställande av dagordning

Fastställdes.

### § 3 Föregående protokoll

Justerades med underskrifter.

### § 4 Skrivelser

*Inkommande:*

Information från Håkan Lundholm om tjänstehund, Prova På dag på klubben den 1/6.

Medlem har undrat över den nya rutinen vid övningstävlingarna på onsdagar.

*Utgående:*

- Agneta har svarat medlem ang onsdagsträningarna.

### § 5 Ekonomiska rapport

- Ekonomiska läget är fortsatt gott. Intäkter från kursverksamheten kommer senare pga sena kursstarter.
- PlusGiro: 128.284,46
- Sparkonto: 201.057,84
- Ekonomiska beslut under styrelsemötet
  - *Beslut:* Inga beslut tagna
  - Belopp:*
- Ekonomiska beslut mellan styrelsemötet (AU eller i styrelsens Facebook-grupp)
  - *Beslut:* Inga beslut tagna
  - Belopp:*
  - Beslutat av:*

### § 6 Rapporter från sektorer

- HUS (Monica): Kurserna i stort sett fyllda. Ligger på plan enl budget.
- TÅS (Annika): Få anmälningar på tävlingarna. Ev beroende på SBK Tävlings och att det är svårt att anmäla sig.



# Solna Sundbyberg Brukshundklubb

- RUS (Anne?): MH enligt plan. Ev figurantutbildning i Södertälje om det kommer ytterligare två deltagare.
- TJHS (?): Inget nytt
- IGP/BSL (Agneta): Vårens IGP tävling inställd pga för få deltagare. Fortsättningskursen inställd pga få deltagare. Öppenträning under våren.
- IPO-R (Monica) Kurs och Öppenträning under våren.
- Rally (Monica): Kurs och öppenträning under våren.
- Agis (Marianne): tre kurser samt öppenträning under våren.
- NWS (?): Planerad specialsökstävlingen i vår inställd.
- PUK (styrelsen): Behöver bygga en prispall under våren, innan tävlingarna. Städdag 13/4.

## § 7 Övriga frågor

- a) Anne kollar "smarta lås" för att kunna nyttja klubbens material på ett bättre sätt.
- b) Agneta kollar pris på sk cykelförråd.
- c) Beslut: Inköp av 50 st T- shirts, att dela ut vid behov.

## § 8 Nästa möte

I klubbstugan 2024-05-01

## § 9 Mötets avslutande

**Ordförande:**

.....

Agneta Lundström

**Sekreterare:**

.....

Monica Beijer

**Justerare:**

.....

Anne Sjölander